Jméno a pfijmeni: Prijmeni cviciciho:
Cislo studenta:

1)

Situace na trhu prace je v jednotlivych letech charakterizovana nasleduijici
tabulkou:

2020 2021 2022 2023

zaméstnani 126 000 127 462 130 810

nezaméstnani 6 464 6120
ostatni ek. aktivni 67 400 68 074 68 748 6 9216
volna prac. mista 5814 5871
u 2,90 %

u* 2,90 % 2,85 %

Ucvk 0,40 % 0,30 %

» UrCete miru cyklické nezaméstnanosti v roce 2023 a miru zameéstnanosti
v roce 2020.

» Rozhodnéte, v jaké fazi hospodarského cyklu se uvedena ekonomika
pravdépodobné nachazela v roce 2022.

Pfedpokladejte rovnovahu ve trisektorové ekonomice, kterou charakterizuji
nasledujici indikatory: mezni sklon k Usporam 12 %; sazba dlchodové dané
25 %; autonomni spotfeba 480 mil. €; autonomni dané 105 mil. €; investice
firem 650 mil. €; transferové platby 580 mil. € a vladni nakupy zbozi
a sluzeb 764 mil. €.

= Rozhodnéte, jaka je velikost disponibilniho dlichodu domacnosti.
= Vydislete objem spotiebnich vydaji domacnosti.

Na devizovém trhu s ¢eskou korunou ukazte vychozi rovnovahu. Jak se tato
rovnovaha zméni v dlsledku masivniho prodeje devizovych rezerv centralni
bankou? Co se stane s kurzem ¢eské koruny?

Graficky znazornéte trh penéz, oznacte vychozi rovnovahu. Zachytte, jak se
na trhu s penézi projevi (ceteris paribus) zvySeni realného produktu
(ddchodu) v ekonomice.

Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich dvou tvrzeni a nepravdiva tvrzeni
opravte:

» Velikost bankovniho multiplikatoru zavisi na vysi povinnych minimalnich
rezerv stanovené centralni bankou.

» Transferové platby nejsou slozkou hrubého domaciho produktu
pocitaného pfijmovou metodou.
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